
Protokół Nr XVII 
Sesji Rady Powiatu z dnia 4 czerwca 2025 roku  

 
 
 

Posiedzeniu Przewodniczył – Marek Drabik – Przewodniczący Rady Powiatu 

Posiedzenie rozpoczęło się o godzinie – 8:00 

Zakończono o godzinie – 10:00 

Obecni na posiedzeniu wg listy obecności, która stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) wprowadzenia zmian w budżecie powiatu na 2025 rok, 

b) zmiany uchwały o uchwaleniu Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Kutnowskiego na lata 2025-2045, 

c) rozpatrzenia wniosku z dnia 10 marca 2025 r. o zaangażowanie  

i pomoc w ochronie niezaprzeczalnych wartości wypływających z nauki 

katechezy oraz o stanowczy sprzeciw wobec wprowadzania przedmiotu - 

edukacja zdrowotna, 

d) rozpatrzenia skargi na działalność Powiatowego Urzędu Pracy w Kutnie. 

3. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Kutnie za 2024 rok 

wraz z Uchwałą Nr 1/2/2025 Powiatowej Rady Rynku Pracy w Kutnie z dnia 3 

kwietnia 2025 roku, w sprawie oceny sprawozdania rocznego z działalności 

Powiatowego Rynku Pracy w Kutnie za 2024 rok, 

4. Ocena zasobów pomocy społecznej Powiatu Kutnowskiego za 2024 rok, 

5. Stan bezpieczeństwa publicznego Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej  

w Kutnie za 2024 rok, 

6. Sprawozdanie z działalności Komendy Powiatowej Policji w Kutnie oraz informacja 

o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie powiatu kutnowskiego 

w 2024 rok. 

7. Ocena Stanu Bezpieczeństwa Sanitarnego Powiatu Kutnowskiego za 2024 rok, 



8. Sprawozdanie  Zarządu Powiatu  Kutnowskiego z realizacji Programu współpracy 

Powiatu Kutnowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami 

wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku 

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie za 2024 rok. 

9. Przyjęcie protokołów z sesji Nr III z dnia 26 czerwca 2024 r., Nr IV z dnia 10 lipca 

2024 r., Nr V z dnia 14 sierpnia 2024 r., Nr VI z dnia 25 września 2024 r.,  Nr VII  

z dnia 30 września 2024 roku i Nr VIII z dnia 4 października 2024. 

10. Przedstawienie sprawozdań z działalności stałych komisji Rady Powiatu  

Kutnowskiego  za 2024 rok. 

11. Informacja Starosty Kutnowskiego o działaniach w okresie międzysesyjnym. 

12. Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu Kutnowskiego o działaniach  

w okresie międzysesyjnym. 

13. Interpelacje i zapytania. 

14. Sprawy różne. 

15. Zakończenie obrad. 

 

Ad1 

Marek Drabik 

Witam Państwa wszystkich bardzo serdecznie, witam Państwa radnych, witam 

dyrektorów i wszystkich pozostałych. Otwieram obrady dzisiejszej sesji Rady Powiatu 

kutnowskiego na 21 radnych, obecnych jest 21. Początek dzisiejszej sesji jest 

następujący. 

 

Punkt 1 otwarcie sesji. Punkt 2 podjęcie uchwały w sprawie. Podpunkt a. 

 

wprowadzenie zmian w budżecie powiatu na 2025 roku. Podpunkt b. Zmiana uchwały 

o uchwalenia prognozy finansowej powiatu kutnowskiego  na lata 2025-2045. 

 

Podpunkt c. rozpatrzenia wniosku z dnia 10 marca 2025 r. o zaangażowanie  

i pomoc w ochronie niezaprzeczalnych wartości wypływających z nauki katechezy 

oraz o stanowczy sprzeciw wobec wprowadzania przedmiotu - edukacja zdrowotna, 

Podpunkt d) rozpatrzenia skargi na działalność Powiatowego Urzędu Pracy w Kutnie. 

Punkt 3. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Kutnie za 2024 

rok wraz z Uchwałą Nr 1/2/2025 Powiatowej Rady Rynku Pracy w Kutnie z dnia 3 



kwietnia 2025 roku, w sprawie oceny sprawozdania rocznego z działalności 

Powiatowego Rynku Pracy w Kutnie za 2024 rok, 

 

Punkt 4. Ocena zasobu pomocy społecznej powiatu kutnowskiego za 2024 rok. 

 

Punkt 5. Stan bezpieczeństwa publicznego powiatowej Straży Pożarnej w Kutnie za 

2024 rok. Punkt 6.Sprawozdanie działalności Komendy Powiatowej Policji w Kutnie 

oraz informacje o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie powiatu 

kutnowskiego w 2024 roku. 

Punkt 7. Ocena Stanu Bezpieczeństwa Sanitarnego Powiatu Kutnowskiego za 2024 

rok, 

Punkt 8.Sprawozdanie zarządu powiatu kutnowskiego z realizacji programu 

współpracy powiatów kutnowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi 

podmiotami wymienionymi  w artykule 3 ustawy 3 ustawy z dnia 22 kwietnia 2003 roku 

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie za 2024 rok. 

Punkt 9. Przyjęcie protokołów z sesji Nr III z dnia 26 czerwca 2024 r., Nr IV z dnia 10 

lipca 2024 r., Nr V z dnia 14 sierpnia 2024 r., Nr VI z dnia 25 września 2024 r.,  Nr VII  

z dnia 30 września 2024 roku i Nr VIII z dnia 4 października 2024. 

Punkt 10 Przedstawienie sprawozdań z działalności stałych komisji Rady Powiatu  

Kutnowskiego  za 2024 rok. 

Punkt 11 Informacja Starosty Kutnowskiego o działaniach w okresie międzysesyjnym. 

Punkt 12 Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu Kutnowskiego o działaniach  

w okresie międzysesyjnym. 

Punkt 13 Interpelacje i zapytania. 

Punkt 14 Sprawy różne. 

Punkt 15 Zakończenie obrad 

Ad2a 

Marek Drabik 



czyli przechodzimy do punktu drugiego, to jest podjęcie uchwały w sprawie 

wprowadzenia zmian w budżecie powiatu na 2025 rok Przeczytam sposób jaki został 

omówiony na poszczególnych komisjach. 

 

oczywiście otrzymaliśmy  Państwo projekt uchwały w  materiałach i tak, Komisja 

Budżetu i Finansów, trzema głosami za, zero przeciw, jeden wstrzymał. Komisja 

Polskiej Społecznej i Zdrowia, trzema głosami za, zero głosów przeciw, jeden głos 

wstrzymujący się. Komisja Edukacji  Kultury i Bezpieczeństwa Publicznego , jeden 

głos za, dwa głosy przeciw i jeden głos wstrzymujący się. 

 

Komisja Rolnictwa  i Aktywizacji Rynku Pracy 4 glosami za i 1 przeciw, czy  w tym 

temacie chciałby ktoś coś dodać, zadać pytanie. Nie widzę, dlatego przechodzimy do 

głosowania. Stwierdzam, że na Sali  jest dwadzieścia osób i tak, a ile przystąpi do 

głosowania. 

 

No cztery minuty, Powiem tak, żeby protokolantka potem nie miała dodatkowych 

zajęć, a ogłaszam pięć minut przerwy. Dla informacji, jeszcze raz powtórzę, 

głosujemy, jesteśmy w punkcie drugim, do punktu A, głosujemy wprowadzenie zmian 

w budżecie powiatu na 2025 rok. 

 

Jeszcze raz sprawdzimy listę obecności, także stwierdzam, że na 21 radnych 

obecnych jest 21 radnych. Panie i panowie  radni, w tym razie przystępujemy do 

głosowania. Kto z pań, kto z pani i panu radnych jest za podjęciem uchwały, proszę 

podnieście ręki i przyciśnięcie przycisku. 

 

Kto z pani i panu radnych jest przeciw uchwale, proszę podnieście ręki i przyciśnięcie 

przycisku. Kto z pań  i panów radnych wstrzymał się od głosu, proszę podnieście ręki 

i przyciśnięcie przycisku. Głosowanie zostało zakończone. 

 

W jego wyniku przy 12 głosach za, 5 głosach wstrzymujących się, 4 głosach 

przeciwnych, Rada Powiatu Kutnowskiego podjęła uchwałę numer 86/XVII/2025 

Jeszcze raz. Stwierdzam, że w wyniku głosowania przy 12 głosach za, 5 głosach 

wstrzymujących się i 4 głosach przeciwnych, Rada Powiatu kutnowskiego podjęła 



uchwałę numer 86/XVII/  2025 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie powiatu 

na 2025 rok. 

 

Ad2b 

Przechodzimy do punktu drugiego, podpunkt B. To jest podjęcie uchwały w sprawie 

zmiany uchwały o uchwaleniu wieloletniej prognozy finansowej Powiatu na lata 2025-

2045. Projekt uchwały otrzymali państwo z materiałem na sesję, projekt omawiany na 

komisjach, w jego wyniku, tylko omawianie znaczy, Komisja Budżetu Finansów z 3 

głosami za i 1 wstrzymujących się oceniła projekt uchwały. 

 

Komisja Polityki Społecznej i Sprawiedliwa z 3 głosami za i 1 głosem wstrzymujących 

się, Komisja Edukacji i Kultury i Bezpieczeństwa Publicznego 1 głos za, 2 głosy 

przeciw i 1 głos wstrzymujących się, Komisja Rolnictwa i Aktywizacja Ruchu Pracy 4 

głosy za i 1 głos przeciwnych. Ktoś z Państwa chciałby komentarz zadać, nie widzę. 

Wobec tego sprawdzam listę obecności  i stwierdzam, że obecnych  na sali jest 21 

osób, pań i  panów radnych które przystąpią do głosowania. 

 

Zastanawiam się, czy to wszystko pojawiło się, kto z pań i  panów radnych jest za 

podjęciem uchwały, proszę o podciśnienie ręki, przyciśnięcie przycisku. Kto z pań i  

panów radnych  jest przeciw uchwały, proszę o podjęcie ręki, przyciśnięcie przycisku. 

Kto z pań i  panów radnych wstrzymał się od  głosu, proszę o podniesienie ręki i 

przyciśnięcie przycisku. 

 

Dziękuję, głosowanie zostało zakończone. W wyniku głosowania przy 12 głosach za, 

5 w głosach wstrzymujących się i 4 w głosach przeciwnych stwierdzam, że Rada 

Powiatu kutnowskiego podjęła uchwałę numer 87/XVII/2025 w prawie zmiany uchwały 

o uchwaleniu wieloletniej prognozy finansowej Powiatu kutnowskiego na lata 2025-

2045. 

 

Ad2c 

Przechodzimy do punktu drugiego punktu 2c) to jest do realizacji podjęcia uchwały w 

sprawie rozpatrzenia wniosku z dnia 10 marca 2025 r. o zaangażowanie  

i pomoc w ochronie niezaprzeczalnych wartości wypływających z nauki katechezy 

oraz o stanowczy sprzeciw wobec wprowadzania przedmiotu - edukacja zdrowotna, 



projekt uchwały, jak zostało poprzednio, otrzymali państwo z materiałami, projekt był 

omawiany na komisjach rady i w jego wyniku tego umówienia komisja budżetu i 

finansów przyjęła do wiadomości i Komisja Polityki Społecznej i Zdrowia również 

przyjęła do wiadomości bez opiniowania Komisja Edukacji i Kultury i Bezpieczeństwa 

Publicznego. Też to samo do wiadomości Komisja Rolnictwa i Aktywizacji Rynku  

Pracy również przyjęła do wiadomości. 

 

Ktoś z państwa chciałby w tym punkcie zadać głos, zadać pytanie. Nie widzę, to 

przystępujemy do głosowania. Stwierdzam, że obecnych jest 21 osób, pań i panów 

radnych, przystępujemy do głosowania. 

 

Kto z pań i panów radnych jest za podjęciem uchwały, proszę podnieście ręki i 

przyciśnięcie przycisku na tablecie. Tak, projekt uchwały sformułowany jest w ten 

sposób, że rada odrzuca stanowisko i nie spełnia obowiązków. Dobrze, może w tym 

punkcie pani mecenas, proszę do mnie do państwa, żebyście  tak pozwolili wyjaśnić i  

radnym i mnie też. 

 

Klaudia Milczarek 

W treści projektu uchwały w paragrafie pierwszym jest wprost napisane. Jedyna 

propozycja o przedsięwzięciu projektu uchwały. Nie uwzględnia się wniosku od dnia 

7 marca 2025 o zaangażowanie i pomoc w określeniu należytych  wartości, 

przyzwyczajonych z nauki KTCHZ, warto stanowić w przeciwko wyprowadzaniu 

przedmiotów, edukacji zdrowotnej, w przeciwwskazanym uzasadnieniu stanowiącym 

wniosek z najbliższej uchwały. 

 

W treści projektu uchwały jest jednoznaczna propozycja komisji. Nie uwzględnia się 

wniosku z dniami 7 marca. 

 

Komisja uznała, że nie uwzględnia wniosku z uwagi na to, że jest to nieuregulowane 

 

Marek Drabik 

Dziękuję, chcieliśmy przeprowadzić jeszcze raz głosowanie od początku. 

 



Stwierdzam nieważność. Chcę do głosowania. Przystępujemy ponownie do 

głosowania. 

 

Tak, tak. 

 

Głosujemy w punkcie 2 c). 

 

Tak jak powiem, pani proszę, ta kampania dużo mnie nauczyła. 

 

Tak, w takim razie jeszcze raz występujemy do głosowania. Czy treść tego wniosku 

jest dla wszystkich państwa jasna? Tak. 

 

Wobec tego stwierdzam, że na 21 rannych, na sali obecnych jest 21 osób. I tak, ilość 

przystępuje do głosowania. Kto z pań i panów radnych jest za podjęciem uchwały? 

 

Proszę podnieście ręki i przyciśnijcie brzysko. Kto z pani i panów radnych jest 

przeciwko uchwały w tej formie złożonej? Proszę podnieście ręki i przyciśnijcie 

brzysko. 

 

Kto z pani i panów radnych przyjął się głosu? Proszę podnieście ręki i przyciśnijcie 

brzysko. Głosowania są zakończone. 

 

Stwierdzam, że w wyniku głosowania przy 21 głosach za, bez głosu wstrzymujących 

się i 1 głosu przeciwnym Rada Powiatu kutnowskiego podjęła uchwałę nr 88 

/XVII/2025 w sprawie rozpatrzenia wniosku o dnia 10 marca 2021 roku o 

zaangażowanie i pomoc w ochronie niezaprzeczalnej wartości wypływających  z nauki 

katechezy oraz o stanowczy sprzeciw wobec wprowadzania przedmiotu edukacja 

zdrowotna. 

 

 

Ad. 2 d) 

Przechodzimy do punktu 2, podpunkt d. 



To jest do podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność 

Powiatowego Urzędu Pracy. Projekt oczywiście był przekazany państwu wraz z 

materiałami. Skarga była umawiana na poszczególnych komisjach. 

 

I tak Komisja Budżetu i Finansów przyjęła do wiadomości, Komisja Polityki Społecznej 

i Zdrowia również do wiadomości Komisja Edukacji, Kultury i Bezpieczeństwa 

Publicznego Do wiadomości Komisja Rolnictwa i Aktywizacja Rynku Pracy Do 

wiadomości Czy ktoś z Państwa chciałby zabrać głos, zadać pytanie? Nie widzę, 

wobec tego przystępujemy do głosowania. Stwierdzam, że na 21 razy, obecnych na 

sali jest 21 osób i ta ilość pań i panów radnych przystępuje do głosowania. 

 

Kto z pań i panów radnych jest za podjęciem uchwały? Proszę o podniesienie ręki, 

przyciśnięcie przycisku. Kto z pań i panów radnych jest przeciw tej uchwale? 

 

Proszę o podniesienie ręki, przyciśnięcie przycisku. Kto z pań i panów radnych trzymał 

się głosu? Proszę o podniesienie ręki, przyciśnięcie przycisku. 

 

Dziękuję. Głosowanie zostało zakończone. W jego wyniku, przy 21 głosach za, bez 

głosu wstrzymujących się, bez głosów przeciwnych Rada Powiatów kutnowskiego 

podjęła uchwałę nr 89/XVII/2025 w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność 

powiatowego Urzędu Pracy w Kutnie 

 

Ad.3 

Jak przechodzimy do punktu 3, to jest Sprawozdanie z działalności Powiatowego 

Urzędu Pracy w Kutnie za 2024 rok wraz z Uchwałą Nr 1/2/2025 Powiatowej Rady 

Rynku Pracy w Kutnie z dnia 3 kwietnia 2025 roku, w sprawie oceny sprawozdania 

rocznego z działalności Powiatowego Rynku Pracy w Kutnie za 2024 rok, 

 

Przyjęło  do wiadomości, 

 

Ad.4 



Przechodzimy do punktu 4, to jest do oceny zasobów pomocy społecznej Powiatu 

Kutnowskiego za 2024 rok. Czy w tym punkcie chciałby ktoś dodać pytanie, zapytać 

głos? Piotr Łaszewski proszę. 

 

Piotr Łaszewski 

Panie przewodniczący, szanowni radni Chciałem zadać pytanie na temat bazy 

danych, skąd te informacje są odczytywane,  czy ona   jest właściwa, czy jest 

doprecyzowana w tej informacji. 

 

Na przykład na stronie 8 jest tabelka infrastruktura społeczna w Kutnie Jest 1 grudnia, 

wymyślam się, że 2024, która jest w ogóle ta tabelka nie wypełniona.  

Są same X albo 0. 

 

Teraz moje pytanie, czy to tak miało być? Czy w tym momencie jaka jest zasadność 

takiej tabelki, skoro nic tu kompletnie nie ma wpisanego w tej tabelce? Ja bym zrobił 

tego, żeby w ogóle nigdzie nie ma źródła wpisane na tych informacji. 

 

Skąd na przykład dane dotyczące żłobków, które są dość interesujące. No też nie 

mają żadnej na przykład źródła wpisanego. Ja nie wiem skąd jest na przykład ta... 

 

Trzeba pracować troszeczkę, mi to się rozjeżdża. Powiem szczerze, mając wiedzę na 

tym, co się dzieje w mieście Kutno . Tym bardziej, że to są dane dotyczące powiatu. 

 

I na przykład tutaj są brakujące miejsca dla ludzi żłobków, jak wskazane jako powiat 

42. To się pokrywa  ze średnią wojewódzką. I skąd te dane są? 

 

To nie ma żadnego źródła w tej tabelce. 

 

Marek Drabik 

Pytanie wykierowane do wicestarosty , tak? Chwila, 

 

Szanowni Państwo, radni... 

 

Pani Anna Konwerska 



 

 

Anna Konwerska 

Nie jestem w stanie Państwu odpowiedzieć na to pytanie. 

 

Prosiłabym o skierowanie na piśmie. Wtedy Pani dyrektor  odpowie. 

 

Marek Drabik 

Po wysłuchaniu jeszcze pytania jakieś? 

 

Piotr Łaszewski 

Nie wiem, jaka jest procedura. Przyjmujemy, rozumiemy to do  wiadomości i 

informacje, które każdą nieomal są sprzeczne jakby z wiedzą radnych. Rozumiem, że 

nic z tego nie mamy. 

 

Po prostu przechodzimy dalej. Kolejny... zostawiamy to  na tym etapie, przynajmniej 

nie na zakończeniu. 

 

Marek Drabik 

Czyli Pan radny rozumie w złożonym piśmie , czy w jakiś inny sposób próbuje 

wywołać? Nie, to mam tylko takie możliwości. Można, czy... 

 

Wszystkie  pytania  wyczerpaliśmy. 

 

Ad.5 

 

W każdym razie przechodzimy do punktu 5. To jest punkt zawierający stan 

bezpieczeństwa publicznego, powiatowej, państwowej, straży pożarnej. 

 

W Kutnie za 2024 rok. Sprawozdanie Państwo otrzymaliśmy. Ktoś zainteresowany 

tematem bezpieczeństwa pożarowego i wszystko co z bezpieczeństwem i strażą się 

łączy. 

 



Mam okazję zapoznać się. Czy ktoś z Państwa chciałby dopytać na to pytanie? Nie 

widzę słowa, z tego przechodzimy do punktu 6. 

 

Ad.6 

To jest do oceny sprawozdania działalności Komendy Powiatowej, Policji w Kutnie 

oraz informacji o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego w terenie powiatu 

kutnowskiego za 2024 rok. Czy w tym punkcie chciałby ktoś dopytać? No nie wiem, 

podzielcie się z moją sugestią. 

 

Pytać to może nie ma kogo, żeby odpowiedział. No nie wiem, nie widzę takich potrzeb. 

Z tego przechodzimy do punktu 7. 

 

Ad.7 

To jest ocena stanu bezpieczeństwa sanitarnego powiatu kutnowskiego za rok 2024. 

Rozumiem, że to też pokazuje dla osób, które obserwują, że te sprawozdania 

zawierają jakąś formę merytoryczną, konkretną. Są przejrzyste i radni korzystają z 

tego. 

 

Wyjaśnienia są kilka wystarczające. 

 

Zawsze można do tematu wrócić na sesjach rady. 

 

Ad.8 

Marek Drabik 

Przechodzimy do punktu 8. To jest sprawozdanie zarządu powiatu Kutnowskiego z 

realizacji Programu współpracy Powiatu Kutnowskiego z organizacjami 

pozarządowymi oraz innymi podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 

24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie za 2024 

rok. 

Sprawozdanie również państwowo otrzymaliście. 

 

Czy w tym punkcie są jakieś pytania? Pani radna Edyta Ledzion 

 



Edyta Ledzion 

Jak pan przewodniczący przytoczył, sprawozdanie zarządu powiatu, więc myślę, że 

zostanie mi udzielona odpowiedź. Chciałam się tutaj podzielić takim wnioskiem, że te 

sprawozdanie trochę jest nie do końca przygotowane zgodnie z uchwałą, którą 

podjęliśmy na temat współpracy programu z organizacjami, ponieważ nie ma w tym 

sprawozdaniu udziału w środków własnych organizacji, które przeznaczyły na 

realizację swoich zadań publicznych. To po pierwsze. 

 

Po drugie też nie mamy okazanej ilości konkursów, które są wprowadzone w tych 

trybach wspierania lub powierzenia realizacji zadań. W związku z tym chciałam zadać 

pytanie, czy mamy, przygotowałam taką ocenę, ile organizacje zaangażowały swego 

wkładu własnego na realizację poszczególnych zadań. Dziękuję. 

 

Marek Drabik 

Dziękuję. Pani wiceprzewodnicząca Anna  Konwerska 

 

Anna Konwerska 

Panie przewodniczący, szanowni Państwo radni, na pewno w podziale edukacji takie 

informacje są, natomiast rzeczywiście w tym sprawozdaniu nie zostało to ujęte. 

Zobowiązuje się, że na następne posiedzenie Rady przekażę Państwu tą informację 

na liście. 

 

Marek Drabik 

Dziękuję. Jeszcze pani zależy odniosę do pana ruchu kierunku. 

 

Edyta Ledzion 

Dziękuję panie przewodniczący. Ja tak tylko chciałam zwrócić uwagę, że mamy w tej 

uchwale te wszystkie wskaźniki, mierniki, ale tak naprawdę to sprawozdanie nie 

odzwierciedla pewnych elementów. Więc skoro przyjmujemy jedną uchwałę, to to 

sprawozdanie powinno być raczej tak po prostu, powinno zawierać te elementy tych 

mierników, wskaźników, które są pokazane w tej uchwale. 

 

A nie tak po prostu przepisywane z roku na rok, bo ja wiem, że one są bardzo podobne 

do sprawozdania i żadnych innych nowych treści nie ma. I ja gdyby jeszcze mogłabym 



zwrócić uwagę na rezultaty, z tego względu, że są powielane te działania i cele, ale 

konkretnych rezultatów w takim sprawozdaniu też nie ma. Czyli tak możemy po prostu 

od następnego sprawozdania po prostu te elementy zawrzeć. 

 

Dziękuję. 

 

Marek Drabik 

Dziękuję. 

 

Artur Gierula 

Panie przewodniczący, szanowni radni, tak włączajmy się do tego głosu, co podjęła 

Pani Radna. Panie Starosto , może nie na następną sesję, bo ona może być trochę 

różnego rodzaju, ale myślę, że w ciągu tygodnia to Wydział to uzupełni. Może to 

wskazać, bym bardzo prosił. 

 

Wtedy już na komisjach, które będą przed kolejną sesją na zapoznanie. Nie wiem, czy 

się Pani Radna też zgodzi z tym pomysłem, ale ze swojej strony bardzo bym prosił o 

takie rozwiązanie. 

 

Marek Drabik 

Dziękujemy. Pani wicestarosta Anna Konwerska 

 

Anna Konwerska 

Dobrze. Zgodnie z Pana sugestią, to będzie przygotowane na następne spotkanie. 

Dziękuję. 

 

Ad.9 

Marek Drabik 

Więcej pytań i zgłoszeń do dyskusji nie widzę. A więc tylko przechodzimy do punktu... 

do punktu dziewięć. 

 

To jest przyjęcia protokołow z sesji. Ogólnie rzecz biorąc, te, które Państwu 

przeczytałem na początku, w porządku okazały się. Każdy ma to u siebie w 

materiałach. 



 

Czy ktoś do tych protokołów ma jakieś uwagi? Nie widzę wobec tego przechodzimy 

do pkt 10, 

 

Ad 10 

Punkt dziesięć. 

 

A patrzymy. To jest do przedstawienia sprawozdań z  działalności Stałych Komisji 

Rady Powiatu Kutnowskiego za 2024 rok. Sprawozdania również otrzymaliśmy w 

Państwa materiałach na dzisiejszą sesję. 

 

Czy tu jakieś uwagi? Pan Łaszewski proszę. 

 

Piotr Łaszewski 

Panie Przewodniczący, Szanowna Rado. Trzeba powiedzieć, że te sprawozdania, 

które są właśnie dzisiaj przyjmowane już dotyczą w sumie naszej pracy. Stąd ta moja 

uwaga albo nawet kilka tych uwag. 

 

Po pierwsze chcę tylko zwrócić uwagę, że o 41 definiuje w odstępie drugim sposób 

idealnie przedstawienia tych sprawozdania. Dla mnie zauważa, że to jest do końca 

maja, dzisiaj jest 4 czerwca. Co najmniej raz w roku do końca maja, roku następnego 

w sposób przejrzysty  przy bieżącym Rady Powiatu przewodniczący komisji 

przedstawia na sesji Rady Powiatów sprawozdania działalności Komisji. 

 

Przewodniczący komisji przedstawia na sesji Rady Powiatu sprawozdania 

działalności Komisji do końca maja. Tak jest napisane w statucie . Może ja źle czytam? 

 

Chyba, że Pani mecenas mi uprawi, że ja źle czytam. Ale ja czytam, że do końca maja 

przewodniczący Komisji przedstawia na sesji. No dobrze, to idźmy dalej. 

 

Czy czego Pana nad tym oczekiwał? Ja to czytuję dość z bardziej rozbudowanej formy 

tych sprawozdań, bo one naprawdę są dość ubogie w swojej treści. Jak naprawdę 

mieszkańcy zresztą cztery czy trzy miesiące komisji zajmują, podejmują dojdą do 



wniosku, że nie za wiele ich robimy z tego względu, że jest to opisane tylko i wyłącznie 

ile razy się spotkaliśmy i nic więcej. 

 

Nie wiem, czy na ten mały sprawozdanie z całorocznej pracy że się po prostu pięć czy 

cztery razy spotkaliśmy i koniec. Znaczy uwagi mam też do swojej komisji, jeśli chodzi 

o komisję rewizyjną. Tam jest mowa o czterech posiedzeniach w tym miejscowym 

momencie, że nie było planu kontroli dokumentów finansowych. 

 

Mieliśmy twierdzić, że w roku 2024 komisja rewizyjna ani razu nie dokonała kontroli 

dokumentów finansowych, z tego względu, że nawet nie był ustalony plan kontroli w 

komisji rewizyjnej. Żadna kontrola nie odbyła się. Trzeba się uderzyć w pierś i jasno 

dla mnie powiedzieć, że niestety, ale nie zrobiliśmy żadnych kontroli w roku 2024. 

 

Jeśli chodzi o komisję rewizyjną, więc to zdanie jest sprzeczne z rzeczywistością, 

która miała miejsce w roku 2024. Zresztą, moja uwaga jest, że dość ubogie są te 

sprawozdania, które mamy dzisiaj we współpracy radnych i komisji, gdzie tylko 

piszemy trzy, cztery razy, pięć razy spotkaliśmy się. No to chyba nie jest najlepszy 

sposób dla naszych mieszkańców. 

 

Marek Drabik 

Wypada się zgodzić Otóż można dodać, ale ubogo, no na komisjach to się dzieje, albo 

się nie dzieje, bo już nic nie dzieje, to nie może pisać. Może się pewnie więcej dziać. 

 

Tak chyba wniosek z tego. Ale no rozumiem, że teraz nie wysłuchali głosu pana 

radnego i szczególnie w rzeczach tych poszczególnych komisji. Może warto pomóc w 

kwestii zmian obradowania 

No nie warto mówić więcej o tym zdaniem, jak mi się wydaje. Panie Przechodzimy do 

punktu jedenastego. 

 

Ad.11 

 

Marek Drabik 

To jest informacja starosty kutnowskiego o działaniach w okresie międzysesyjnym i 

materiały Państwo trzymali. Chwila konsultacji. 



 

 

Ad.12 

I teraz punkt dwanaście, czyli przechodzimy do dwunastego i to jest informacja 

Przewodniczącego Rady Powiatu Kutnowskiego o działaniach w okresie 

międzysesyjnym. 

 

Tak Państwu wcześniej mówiłem, już nie pamiętam, czy na ostatniej sesji, czy może 

w sesji wcześniej, żeby Państwo zgłaszali to, gdzie Państwo są, ale problem jest taki, 

że to zaproszenie ma być przez Radę Powiatu, to nie może być tak, bo zarząd swoje 

jakby działania prowadzi. Państwo jako radni swoje prowadzą i chwała Wam za to, że 

tak robicie. Natomiast jeżeli są jakieś działania takie na szczeblu rady, gdzie 

poszczególne radni mogą być oddelegowani, czy następują, no różne są działania, 

czy zostaną zaproszeni, na takim zaproszeniu na terytorium powiatowym i wtedy biorą 

udział, to są w tym ustawieniu ujęci. 

 

Natomiast jeżeli nie ma takiego zaproszenia, nie ma takiej informacji, że to jest 

działanie powiatowe jako takie, a nie jest to organizowane przez inny podmiot, no to 

ich tu nie będzie. Zachęcam też do tego, żeby zwłaszcza takie informacje, bo potem 

przychodzi dzień czasu i trzeba to jakoś napisać, czy udałoby napisać, no i ciężko jest 

tu czegoś robić. Czyli Państwo by systematycznie ogłaszali, wówczas byłoby trudne, 

żeby takie informacje z czegoś sporządzić. 

 

Tamto, co nam się udało zgromadzić czyli generalnie dwie osoby, jak się nazywały, 

jeżeli się mylę tutaj w tym, to proszę poprawić, bo jest też możliwe, że ktoś umknęła, 

nie wiem, dlaczego. Pani Małgorzata Stępniewska która uczestniczyła w 

wydarzeniach które miały charakter powiatowy, czy Państwo życzą sobie, żebym to 

przeczytał, czy Państwo życzą sobie, żebym to, żeby zostało prześlijmy, tak? To są 

dwie osoby, Pani Małgorzata Stępniewska i ja osobiście, te osoby wymienione były. 

 

Pani tu podała mi, gdzie była, ja to po pewnej weryfikacji sprawdziłem, że to tak 

rzeczywiście było. No ja tam, gdzie ja byłem, no to wiem. Ale jeżeli Państwo chcecie, 

uważacie, że coś brakuje w tym punkcie  proszę o zgłoszenie. 

 



Tylko jest takim zastrzeżeniem, że to mają działania powiatowe, a nie mogą być 

działania prywatne. Każdy jakby jako radny, to bywał w gminach, ale to jakby na swoją, 

też działa na swoją korzyść, ponieważ to jest aktywne wśród gronie radnych i tak 

powinno być. No dobra, kończymy ten punkt dwunastym, przechodzimy do 

trzynastego, 

 

Ad.13 

Jest to interpelacja i zapytania radnych. 

 

Czy to jest ten moment, żeby składać pisma do tej interpelacji, tak? Czyli sprawy albo 

sprawy interpelacyjne, takie bardziej o statucie wyższego poziomu, czyli co jest 

istotnego z funkcjonowaniem powiatu. Nie powiem jakiegoś takiego słowa, że jakby 

się coś wydarzyło, no to zaraz mi to zacznie. 

 

Wszystko jest dobrze 

 

Ad.14 

I przechodzimy do tego punktu czternaście, czyli do spraw różnych. I w tym punkcie, 

czy ktoś z Państwa radnych, zarządów chciałby zabrać głos na jakiś problem? Nie 

widzę wobec tego. 

 

Ja tu udzielę teraz głosu, bo to ja Wam powtarzam, co tu Pani mówi. Pani Monika  

z Biuro Rady zabierze głos i  wyjaśni Państwo. 

 

Ad15 

Wobec tego z przykrością muszę poinformować, że porządek XVII sesji został 

wyczerpany i zamykam obrady. 

Dziękuję Państwu za przybycie. 

Dziękuję. 

 

                                                                            Przewodniczył 
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